

Úttörővezetők megyei konferenciája

Kitüntetések adtak át



Az úttörővezetők megyei konferenciája résztvevőinek egy csoportja

A Magyar Úttörők Szövetsége Országos Elnöksége javaslata alapján április 11-13. között rendezik meg az úttörővezetők V. Országos Konferenciáját Budapesten. Ebben az évben először az országos tanácskozást járási- városi — és tegnap Szegeden, a Tisza-szállóban megyei konferencia előzte meg.

Közel 200 megyei úttörővezető vett részt ezen a tanácskozáson. A konferencia elnökségében helyet foglalt Rózsa István, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkára, Szögi Béla, a KISZ megyei bizottságának első titkára, a KISZ KB tagja, Simon Jánosné, a KISZ KB úttörőosztályának munkatársa.

A résztvevőket dr. Sebe János, a KISZ megyei bizottságának titkára üdvözölte. Hangsúlyozta, hogy Csongrád megyében most először rendeztek ilyen konferenciát. Ezt követően Pádár Lászlóné megyei úttörőtitkár a IV. úttörővezetői konferencia óta végett munkáról, és a KISZ VIII. kongresszus határozatai végrehajtásának tapasztalatairól készült írásbeli jelentést egészítette ki hozzászólásában. Beszélt a járási, városi konferenciák tapasztalatairól, és az úttörőmozgalom demokratikus fejlesztéséről, az örsök, csapatok öntevékenységének fokozásáról. Hangsúlyozta a pedagógus-pártszervezetek segítőtevékenységének jelentőségét.

Egész sor módszertani segítséggel mellett munkájuk különösképpen azért is fontos, mert hozzájárulnak ahhoz, hogy a csapatvezető nem marad magára a mindennapi politikai nevelésben.

A beszámoló részletesen foglalkozott az iskola és út-

törőmozgalom kapcsolatával, a gyermekvédelmi intézményekben, nevelőotthonokban folyó úttörőmunkával, az úttörőszövetség próbarendszerének új változataival, a szaktárgyi versenyekkel, a szakkörökkel és az úttörősport megyei helyzetével, valamint az úttörőmozgalom kapcsolataival, az állami és társadalmi szervekkel.

A beszámoló után vita következett. A hozzászólások az úttörőélet szakmai és módszertani kérdéseit öszszegezték. Számos ötlet és javaslat hangzott el a témákban. Ezután megválasztották a megyei úttörővezetők tanácsának tagjait, és az V. Országos Úttörővezetői Konferenciára a 11 megyei küldöttöt. Az úttörővezetők tanácsának tagjai a következők: **Banga Endre** (Székkutas), **Gál Vilmos** alezredes, **Gazdik Gyula** (Szeged), **Holler Lászlóné** (Hódmezővásárhely), **Kiss Katalin** (Makó), **Krasznai Mihály** (szegedi járás), **Mezei Károlyné** (Szeged), **Miklós Zsuzsanna** (Szeged), **dr. Németh Kálmán**, a megyei tanács művelődésügyi osztályvezető-helyettese, **Pádár Lászlóné** megyei úttörőtitkár, **Papp Ferenc** (Kistelek), **Rózsa Tiborné** (Szeged), **Stark Tivadar** és **Tatár István** szakfelügyelő (Szeged). A Csongrád megyei úttörővezetők tanácsának elnöke Pádár Lászlóné lett.

Végül eredményes úttörővezetői munkájáért az Úttörővezető **Erdemérem** kitüntetést kapta: **dr. Kelecsényi Gézané**, **Papp Irén**, **Bakacsi Gézané**, **Torma Julianna**. A **Kiváló Úttörővezető** kitüntetést kapta **Juhász Tivadar**, **Tóth Klára**, **Papp Ferencé**.

Tanácsstagokat jelölnek a választók

Szőregről Szegedre

Bár Szőregen már sokszor jelöltek tanácstagot a községi, később a nagyközségi tanácsba, a tegnapi jelölő gyűlés mégis első volt a maga nemében. Először jelöltek ugyanis Szőregen tanácstagot városi tanácsba, méghozzá az országban kiemelt felsőfokú központ szerepét betöltő Szeged tanácsába. E kétségtelenül nagy változás azonban nem módosította alapvetően a légkört, azt a hangulatot, melyet korábban is teremtettek a jelölő gyűléseken a szőregiek. Mert a szóba hozott témák hasonlóak a korábbi években megvitattak kérésekhez és kérdésekhez: szinte valamennyi hozzászóló a település és a szűkebb környezet, az utca jövőjéről érdeklődött, gondjairól beszélt.

Szavaik azonban egy új jelölthöz szóltak, Bálint Istvánnéhoz, akit a tegnapi gyűlésen jelöltek a szőregiek a szegedi 49-es választókerület tanácsstagjának tisztségére. Bálint Istvánné fiatalasszony, anya. Munkáscsaládból származik, s maga is munkás, az ecset- és seprűgyárban dolgozik. Szőregen született, ott is lakik, ismeri tehát a település gondjait és eredményeit.

Új jelölt, eddig nemigen szerepelt a közéletben, hiszen fiatal. Mégis, a róla szóló kis bemutatás néhány adata elegendő volt ahhoz, hogy megnyerje jelölőit, majdani választóit. A hozzászólók többnyire már hozzászólták szavaikat, az ő segítségét kérték, közbenjárását a város tanácsánál.



Bálint Istvánné

Sokan elmondották, hogy ismeretlenül is megbíznák benne: fiatal, munkás és anya — mindenképpen szívén kell viselnie a szőregiek gondjait. Igaz, sok minden épült a községben az elmúlt években, de még sok helyről hiányzik a járda, lassan halad az ABC-áruház építése, fodrászüzlet kellene a központba, jobb buszközeledés a piaci napokon, gyermekszakorvosi ellátás, és ki tudná felsorolni, még mi minden, ahogy erőkön engedi. Lesz tehát bőven dolga a fiatal jelöltnek, ha megválasztását a város tanácsánál.

A „rég” jelölt

Csak azért nem mondhatnánk a 71-es számú (tarjáni) választókerület jelölő gyűlését afféle szabályos tanácsági beszámolóknak, mert Kecskés Antalné elnöki megnyitójában teljes ünnepélyességgel emelte ki a választásra készülődés hangulatát, majd pedig Pántya József átfogó külpolitikai, belpolitikai és közelebbi pártiánkat érintő várospolitikai beszámolóját hallhatták a jelölő gyűlés résztvevői.

Pedig különben éppen a jelölt — aki ez ideig is képviselte a tanácsban a város lakosságát — kapta a legérdekesebb, a „legtarjánibb” kérdéseket. Nem szeretném mégsem felsorolni, hiszen aki Tarjánban él, vagy aki Tarjánról már néhány cikket olvasott, alighanem megtalálná, miket is kérdeztek tanácsstagjuktól a választók ebben az új városnegyedben.

Hadd beszéljenek inkább arról, hogy ifj. Tóth Antal tanácsstag és ismét tanácsstagjelölt milyen felelősséggel, milyen hozzáértéssel és tisztelettel felelt a kérdésekre. Jó, hogy én ezt elmondhatom, mert ha lenne is második jelölt ebben a körzetben — hiszen forma szerint jelölhetett volna a jelölő gyűlés tagsága — nos, akkor is: ez a beszéd ismét a régi tanácsstag fele hajlítottá volna a választópolgárokat. Ifj. Tóth Antal minden fellengzősség nélkül szólott arról, hogy szókina kellett az elmúlt két év alatt a tanácsstagsággal járó sok munkát, nemegyszer időt rabló, idegeket fárasztó



Ifj. Tóth Antal

utánjárásokat —, de úgy érzi, most már sok mindent tapasztaltabban tehet majd a választókért. Munkasember ifj. Tóth Antal, a szalámigyár munkása, szocialista brigádtag, párttag, ő az, akire ráillik: közösségi, sőt közéleti ember.

A jelölő gyűlés 69 résztvevője egyhangúlag választotta jelöltnek. Amikor a bizalmat megköszönte, ifjú lelkesedéssel mondta: ha megválasztják, ugyanolyan ambícióval végzi majd teendőit, mint eddig.

Sz. M.

Mai és holnapi jelölő gyűlések

Tegnap, hétfőn már megtartották az első jelölő gyűléseket. Ma és holnap folytatódik a jelölő gyűlések sora.

ponti iskolában rendezik meg.

Holnap

Ma

Kedden, március 13-án délután fél 6-kor a 8-as választókerület jelölő gyűlése a Ságvári Endre gyakorló iskolában (Árpád tér 2.), a 17-esé az Ady téri egyetem épületében, a 24-esé a Mérey utcai általános iskolában, a 30-asé pedig a Dugonics általános iskolában (Osztrovszky u. 1/B) lesz. Az 52-es körzet jelölő gyűlése délután 6 órakor a szőregi új iskolában (Petőfi u. 143.) lesz. Délután fél 6-kor az 54-es választókerület jelölő gyűlését a rókusi általános iskolában, az 55-ösét a Gyógyszertári Központban (Kossuth Lajos sgt. 115.), az 57-esét a béketelepi párt-házban, az 59-esét a fonalfeldolgozó vállalatnál, a 61-esét pedig a Zalka Máté általános iskolában (Brüsszeli krt.) rendezik meg. Délután 6 órakor a 88-as körzet gyűlésére a tápéi Dózsa György utcai általános iskolában, a 93-aséra az algyői Kolozsvári utcai iskolában kerül sor. Délután fél 6-kor rendezik meg a 104-es választókerület jelölő gyűlését az Úttörőházban, a 114-esét a MÁV Nevelőotthonban, a 119-esét a Szabadság téri óvodában, a 122-esét a hatyastelepi óvodában. Délután 6 órakor a 129-es választókerület jelölő gyűlését a kiskundorozsmai Vadliba bistróban, a 130-esét pedig szintén Kiskundorozsma, a köz-

47-es választókerület jelölő gyűlését délután fél 3-kor a KSZV újszegedi gyárában rendezik meg. Ugyancsak délután fél 3-kor kerül sor a 6-os körzet jelölő gyűlésére a Nyomda Vállalatnál. Délután fél 6-kor a 3-as választókerület jelölő gyűlését az Építőipari Technikumban, a 18-as körzetét a Béke utcai általános iskolában, a 23-asét az Élelmiszeripari Technikum diákotthonában, a Marx téren, a 40-esét a Mező Imre általános iskolában (Alsó kikötő sor), a 46-osét az Ifjú Gárdában, az 50-esét a szőregi Bánya-iskolában (Árpád utca 68.), az 53-asét a rókusi általános iskolában, az 58-asét a Zalka Máté iskolában (Brüsszeli krt.), a 69-esét a petőfitelepi II. párt-házban, a 70-esét pedig a tarjáni általános iskolában. Délután 2 órakor kerül sor a cipőgyárban a 76-os választókerület jelölő gyűlésére. A 89-es körzet jelölő gyűlését Tápén, a Kőlcsey téri iskolában, és a 94-esét az algyői művelődési otthonban egyaránt délután 6-kor rendezik meg. Délután fél 3-kor tartják a konzervgyár éttermében a 100-as körzet jelölő gyűlését. A 108-as körzet jelölő gyűlésére délután fél 6-kor kerül sor a Gagarin általános iskolában. Ugyancsak fél 6-kor tartják a 112-es körzetét a MÁV Nevelőotthonban és a 125-ösét a Ságváritelepi iskolában. Délután 6 órakor kerül sor a 131-es választókerület jelölő gyűlésére Kiskundorozsma, a központi iskolában, a 132-esére a kiskundorozsmai Tolbuhin utcai óvodában és a 135-ösére a dorozsmai tanácsházban.

A 87-es körzetben



Somogyi Károlyné felvételei

Részlet a 87-es körzet jelölő gyűléséről

Várakozással teli, megilletődött arcok, de szólni, igent, s nemet mondani kész szájak. Másfél tucatnyi teremben fogadta ez a látvány, tegnap, hétfőn a jelölő gyűlések elnökségeit. Iskolatelemben, óvodában, irodaházban. A várakozás duruzsolását ünnepélyes csönd, majd fel-s hozzászólások néha töredezték, de mindenképpen jelentőségük tudatában elhangzó szavai követtek. Így történt ez a petőfitelepi I. számú általános iskolában

is, melynek I. emeleti termében készült képünk. A 87-es választókerület jelölő gyűlésére mintegy fél-százán jöttek össze, eldönteni, hogy ki képviselje ügyeiket a következő négy évben a városi tanácsban. Mint már annyiszor, sok szó esett a városrész gondjairól, melyek mások, mint a körtől-tészen belülieké. A petőfitelepiek jelöltje, Rosenthal Lajosné, bizonyosan nem marad tanácstagi program nélkül, ha újra megválasztják.

Művészek közgyűlése

Hétfőn a Fészek-klub nagyszobájában tartották a Film- és Televízióművészek Szövetségének IV. közgyűlését. A filmes társadalom nagy jelentőségű tanácskozásán Kovács András főtávkár ismertette az elnökség beszámolóját, és korreierátumok

hangzottak el a kisfilm és a televíziófilm műfajáról is. A közgyűlésen a szövetség tagjai szótartottak az elmúlt időszak eredményeivel, s megszabták a játék-, a kis- és televíziófilm műfajai előtt álló feladatokat. (MTI)